

# 獨家／住戶機車遭管理員移到紅線 氣翻罵「不只一次」

**CBC東森新聞** 東森新聞 2025年2月5日



夜班管理員

一名廖先生投訴，將機車停在社區的公共區域，沒想到卻被多次惡意移車到紅線區域。一查發現是管理員所為，廖先生火大想找管理員理論，卻被告知是因為擋到子母車進出收垃圾。廖先生不滿，認為為何要將車移到紅線區域，這根本是故意的。

廖先生情緒激動向管理員對峙，因為自己的機車明明停得好好的，卻被移動到紅線區，遭移車的廖先生 vs. 大樓管理員：「我去告是不是，把你們經理電話給我，沒有經理是不是，總幹事。」

廖先生火大找管理員理論，對方表示機車擋到回收子母車的出入口，影響他們倒垃圾的工作。遭移車的廖先生 vs. 大樓管理員：「這就你的態度喔，把我們車移到違規區，然後這樣子喔？」

從監視器畫面可以看到，廖先生的車子原本停在回收箱旁邊，但在夜深人靜時，被移到對面的紅線上，而且不只一次。

廖先生：「大哥請問一下，你為什麼要把我機車移到紅線上？這很明顯啊，旁邊有那麼多位置，為什麼不移到旁邊？移到旁邊都比移到對面簡單多了，然後當我們這樣問他的時候，他就講說，『你如果不爽你去報警啦』，他給我回應，其實我是滿錯愕的。」

爭議的地點位於台中市北區中清路一段，這裡是集合住宅商辦大樓機車數量多，但車格不夠。

商辦大樓的民眾：「這些機車我們（商辦）大樓的，下班就都走了，明天一早垃圾車來，這裡就不能擋住，人家要收垃圾，垃圾車要推出來。」長期以來，民眾都會將機車停在大樓的退縮地，尤其在上班時間，車格更是停滿。

大樓保全：「照理講，我們不讓人家停，但機車太多了，太多了位置不夠，不夠用，啊都睜一隻眼閉一隻眼。」

廖先生不滿，自己的機車被多次移到紅線區，然而報警也無濟於事，警方表示，機車並未損壞，強制罪無法成立。所屬的大樓物業暫時沒有回應，只是機車被亂動，又被移到違規區域，這樣的行為無論誰遇到都無法接受。